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1.  Купили m ручек по цене 2 руб. 3 коп. за штуку и 178 тетрадей по цене a коп. за штуку. Составьте выражение, которое опреде-
ляет, сколько рублей стоит покупка.

1) 2,03m + 178a 2) 2,03m + 1,78a 3) 2,3m + 1,78a 4) 2,3m + 17,8a 5) 2,03m + 17,8a

2.  Купили d ручек по цене 2 руб. 6 коп. за штуку и 185 тетрадей по цене m коп. за штуку. Составьте выражение, которое опреде-
ляет, сколько рублей стоит покупка.

1) 2) 3) 4) 5) 

3.  Купили c ручек по цене 1 руб. 2 коп. за штуку и 215 тетрадей по цене x коп. за штуку. Составьте выражение, которое опреде-
ляет, сколько рублей стоит покупка.

1) 2) 3) 4) 5) 


